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Cau 21: Tap nghiém cua bat phuong trinh la
A, 3 B. C=3), c. @), p, (1Z+2),
MOT SO CAU TU'GNG TY VA PHAT TRIEN

Cau 1: Nghiém ctia bat phuong trinh 108(3x+2) >0 15,

X > ﬁ X>-— X< —

A. 3. B. x<1, C. 3, D.

~ sas 1 N 1 3x-1)=3.
Cau 2: Giai bat phuong trinh ng( x-1)>

10
l-:x-:?;. X>—.

A. X>3. B. 3 C. xX<3. D.

Cau 3: Tap nghiém S cta bat phuong trinh log, ; (x-1)>2 la
5=[-w;E] S:[1;E] S = E;m
4/, 4], c. !

S :(1; +o0)

B. D

Cau 4: Tim tdp nghiém S cla bat phuong trinh log, (3x- 2) >log, (6 - 5x).

6 2 (2
S:[l;—l. S:[—;l]. (1. SZ[—;— .
A. 5 B. 3 c. S =), D. 35

log (4x- 2)=-1
Cau 5: Tim tap nghiém T cua bat phuong trinh 4 :
[l. 3 ]
D. 2 2
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Cau 6: C6 bao nhiéu sé6 nguyén XE[O;IO] nghiém dang bat phuong trinh

In(3x- 4)>1n(x- 1)9

A. 10. B. 11. C.9. D. 8
log, (2x* - x+1)<0
Cau 7: Bat phuong trinh = c6 tap nghiém la:
5:{0;3] 5:[-1;5]
A, 2], 2

S =(- w;[])t_,l[l;-i-w S =(- -:u;l}[_,l[i;+w
C. 2 D. 2

Cau 8: Tap nghiém cua bat phuwong trinh 3<log, x<4 5.

A (8;16). B. (();16)' C. (8;+oo).



Cau 9: C6 bao nhiéu gid tri nguyén X thdoa mén bat phuong trinh
log (x- 40)+1og (60- x)<?2

A. 10, B. 18, C. 15, D. V6 so.
log, | log, x| =0.
Cau 10: Tim tap nghiém S cta bat phuong trinh I
3 1
S:[l;—] (. 5—['05:—] o
A. 2 . 5 =1 c. | p. S =W+=)
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PHAT TRIEN CAU 21
Cau 21: Tap nghiém cua bat phuong trinh log (x- 2)>0 la
A &3 B, %3, c. Gi+=) p, (2+2)
Loi giai
Chon C
Ta c6. 108(x-2)>0 x- 2>1e x>3.
A A N ) ~ \ \ (3; +CD)
Vay tap nghiém cua bat phuong trinh la .
MOT SO CAU TU'GNG TU' VA PHAT TRIEN
Cau 1: Nghiém ctia bat phuong trinh 10803 +2) >0 15,
Xx>—= X>-— X< %
A. 3. B. x<1, C. 3. D. 3.
Loi giai
Chon C
log(3x+2)>0 <= 3x+2>1e x>- l
Ta co: 3
~ ca. oy N log, (3x-1)=3.
Cau 2: Giai bat phuong trinh gz( x-1)>
1 10
—< X<3. X>—.
A. X>3. B. 3 C. x<3. D. 3

Loi giai:
Chon A

Ta 6 log,(3x- 1)>3 = log, (3x-1)>log, 8 = 3x- 158« x>3.

Cau 3: Tap nghiém S clia bat phuwong trinh log, ; (x-1)>2 la

5=[-m;5] S:[I;E] S = E;m
4] 4. c. !

B. | S =Lo)

D



Loi giai
Chon B
[Phuong phap tw luan]

x=1 5
log,.(x-1)>2 < e<lx<—
' x-1<0.5° 4

Cau 4: Tim tap nghiém S cia bt phuong trinh 0% (3~ 2)>109; (6-50).

6 2 (2 6
S=1—]. S=|—:1]. S=|—;—]|.
A. [ 51 B. [3 w c. S =), D. l3 5]
Loi giai
Chon A

—<x<

3x-2>0 2 G
= —.
6- Sx =0 3 5

Piéu kién:

BPT- log, (3x- 2)>log, (6- 5x)« 3x- 2>6- 5x = x>1.

= 1--:x--:§=w S :[1-E .

Két hop diéu kién S

log (4x-2)=-1
Cau 5: Tim tap nghiém T cua bat phuwong trinh ¢

72 B 5
=3+ == —= ==
A.2 B.\2 2/, c.l2 2], D.22
Loi giai
Chon D
i v= 1
D{4x-2£l£‘ cr_c:xc_:z

Bat phuong trinh twong duong 4 2 2

[1_3]
AV ta am 12 2’2
Vay tap nghiém la .

Cau 6: C6 bao nhiéu sé nguyén XE((MO] nghiém dang bat phuong trinh
In(3x- 4)>In(x- 1),
A. 10. B. 11. C.9. D. 8
Loi giai

Chon C



Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10: Tim tap nghiém S cta bat phuong trinh

x=>1

x=-1=0
3= XF—

In(3x- 4)=1 -1)= =
n(3x- 4)>In{x-1) {3){—4};{—1 ;f:.»E

{XEZ
My [XEM0:10] 5 x€(23,45,6,7,8,9,10)

Vay c6 9 so.

log, (2x%- x+1)<D

Bat phuwong trinh = c6 tap nghiém la:
5:[0;%] 5:[-];5]

A, 2], B. | 2
S =(- -:r.a;[]}l_l[_;%:r_a S =(- -1&;]_)U[%;+-1;-

C. 'z D. - /
Loi giai

x={
log, (2x* - x+1)<0e 2x" - x+1>1= 1

3 X>—

Tap nghiém cta bat phuong trinh 3<log, x<4 .
A (8;16). B. (();16). C. (8;+oo).
Loi giai

3<log, x<4=8<x<16

C6 bao nhiéu gid tri nguyén X thdéa méan bat phuong trinh
log (x- 40)+1og (60- x)<?2
A. 10, B. 18, C. 15, D. V6 so.
Loi giai
Chon'B

biéu kién 40<x<60. Khi d6, bat phwong trinh twong duong :

log [ (x- 40)(60 - x)| <log10” & (x- 40)(60- x) <100 = x*- 100x +2500 >0
& (x-50) > 0= x #50 — L% xe|41;42;..,4%51;52;..; 59|

cg (59- 41+1)-1=18 nguyén X .

log, x| =0.

2

log,




x>1
log, . (x- 1);1;.{ olex<s

x-1<0.5 2

Tai liéu duorc chia sé bai Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



